

## 国办转发国管局“清理规范驻省办指导意见”

# 县级政府驻省会办事机构撤销

昨日,国务院办公厅转发国家机关事务管理局《关于清理规范驻省会城市办事机构指导意见》。意见要求,撤销县级政府驻本省会城市办事机构,撤销市、县两级政府职能部门驻本省会城市办事机构。意见中还特别强调,一些“驻省办”公务接待不规范,存在铺张浪费的现象。

除要求撤销县级政府驻本省会城市办事机构,撤销市、县两级政府职能部门驻本省会城市办事机构外,意见规

定,现有市级政府、民族自治地方县级政府的相关机构确因工作需要,省政府批准后可保留,但应严格控制。

对于驻外省省会城市办事机构,意见要求进行整合。意见强调,派出地政府应当从严控制“驻省办”的设置。确需设置的,须经省级政府批准。因专项工作设置的,工作结束后应及时撤销。

意见还对“驻省办”的公务接待工作进行了明确规定。要求“驻省

办”推进接待服务社会化改革,向社会力量购买住宿、用餐、用车等服务,并要求“驻省办”与所属宾馆、招待所等经营性实体脱钩。

意见规定,2015年12月1日前,各省(区、市)政府要认真总结清理规范情况,总结报告送国家机关事务管理局汇总报国务院。对清理规范情况,将适时组织督导检查,并通报检查结果。

(据中国政府网)



## 长太丑

### 英一车站被拆



英国一座投入使用将近40年的汽车站在太丑,被当地人戏称为“地狱之口”,本月15日终于被拆毁。这座汽车站在英格兰东米德兰兹的北安普敦,1976年投入使用,被知名旅游指南书籍《孤独星球》评价为“丑得罪大恶极”。

## 获善款

### 美徒步哥买车搬新居



美国底特律工人詹姆斯·罗伯逊连续10年每天来回步行30多公里上班,网友感动得为他捐款赠车。在好心人帮助下,他最近乔迁新居,距离单位只需20分钟车程。

## 遭虐待

### 小狗获救助中心特殊保护

一只小狗身中数弹,被人绑在铁轨上等死,幸被警察救下,获得VIP级保护。

美国佛罗里达州坦帕市警方本月早些时候接到报警,赶到现场后发现小狗“恰贝拉”遭绑在铁轨上,身中数弹,满身鲜血。坦帕宠物急救服务中心说,经过救治,恰贝拉已经被送往一处“绝密、从未公开的地点”接受保护,以便进一步恢复。

这家医院说,1岁的恰贝拉将继续接受治疗,并将与同类接触,“开始新的生活”。医院发布的视频显示,恰贝拉已经可以行走,不过步伐有些蹒跚。尽管如此,它仍摇动着尾巴。恰贝拉遭虐待的原因是他不肯参加斗狗,警方已经以虐待动物等罪名逮捕4名年轻人。

(本栏均据新华网)

## 三峡奇观“巨龟”出水



日前,随着三峡工程持续为下游补水,位于重庆市云阳县龙缸景区“百里生态走廊”上的磨刀溪河畔一块山体露出水面,形似“巨龟”,吸引游客纷至沓来。

新华社发(刘兴敏 摄)

# 聂树斌案律师开始阅卷

## 这是该案律师10年来首次获准阅卷,将尽快递交辩护意见



昨日下午,聂树斌案的复查有了新进展,山东高院已正式通知聂树斌案申诉代理律师阅卷。这也是聂树斌案律师10年来首次获准阅卷。

此前,王书金代理律师之一彭思源向记者证实,山东省高院复查聂树斌案合议庭成员于3月13日到河北省磁县看守所提讯了王书金,王书金仍坚称石家庄西郊玉米地强奸杀人案是他所为,并向法官讲述了具体作案过程。

聂树斌申诉案代理律师李树亭记者,昨日14时15分左右,他接到山东省高级人民法院一名张姓书记员的电话通知,称根据山东高院对聂树斌故意杀人、强奸妇女案复查工作进展的情况,该案申诉代理律师自2015年3月16日起,可以查阅相关卷宗材料。

昨日下午,李树亭已启程赶往山东,将于今日上午9时左右,和聂案的另一位申诉代理人陈光武律师一同前往山东高院领取书面的阅卷通知,然后按照程序去阅卷。

这是聂被执行死刑后律师首次获准查阅该案完整卷宗。李树亭感慨:“等了10年,终于等到了。”

昨日,山东高院同意聂树斌案申诉代理律师阅卷。李树亭接受记者采访时称,此案就现有公开的信

息和一审二审判决书的内容看,除聂树斌本人的供述外,没有任何人指证聂树斌对被害人康某实施了强奸犯罪。一旦查阅全部卷宗,能够获知聂树斌案更多细节资料,围绕案件的诸多谜团或许能解开,可以说是决定案子最终走向的关键。

李树亭还称,阅卷后将尽快向山东高院递交辩护意见,尽量在10天内递交,不希望拖太长时间。

(据《新京报》)

### >>>案件回放

2005年3月15日,有媒体报道了一名叫王书金的邯郸籍嫌疑人在河南濮阳落网,其主动交代曾在河北多地奸杀妇女4人,其中包括1984年夏天他在石家庄西郊玉米地里奸杀一名中年妇女。而10年前,同样因为这起案件,一名叫聂树斌的小伙子被河北高院判处死刑并执行枪决。

此后,聂树斌母亲张焕枝曾聘请多名律师为聂树斌案的代理律师,向河北高院提出对聂树斌案阅卷的申请,但均被河北高院以各种理由拒绝。

2014年12月,最高法院发布消息称,决定将河北高院终审的聂树斌案指令山东高院复查。

(综合)